

128个工作岗位助残疾人就业

残疾人专场招聘会上,残疾人工作踏实引得用人单位青睐

本报4月28日讯(见习记者 李金金) 28日,东营市残疾人联合会在市人才市场举行了2011年春季残疾人就业洽谈会,会上28家企业提供128个工作岗位,数十人达成就业意向。用人单位纷纷称,残疾人更珍惜工作机会,工作起来比较踏实。

28日上午,东营市2011年春季残疾人就业洽谈会在市人才市场二楼西大厅举行。此次洽谈会共有28家企业参加,提供就业岗位128个,招聘岗位涉及养殖、文秘、化工、计算机、操作工等十几个工种,220名残疾人前来应聘或咨询,数十名残疾人与用人单位初

步达成就业意向。招聘会上,残疾人小张告诉记者,他在找工作时遇到很多阻力,这次来招聘会想得到和正常人同样的待遇,“工资能按时发,苦点累点都没关系。”黄河口达克罗涂复有限公司招聘质检员、操作工、保洁工,并在信息栏上写出“以上招残疾人,交纳五险,提供住宿。”

负责招聘的崔女士说,公司有6名残疾人,工作表现较好,这次来招聘会准备再招几名残疾人。广饶县陈官乡高先生推着坐在轮椅上的妻子王女士来到招聘会,由于妻子行动不便,他希望找一份和妻子在一起的工作,

“刘记整骨推拿”的薄俊如愿意为其夫妇提供在一个店里的就业机会,免费培训整骨推拿技术,并承诺同等职级的残疾人工资待遇多出健康人200元,薄俊如说:“残疾人更珍惜工作机会,工作起来也比较踏实尽力,我们更愿意招聘残疾人。”

潍坊富华游乐园 太空飞梭等您挑战

2011年,富华游乐园推出全新游乐项目“太空飞梭”和5D环幕影院,“太空飞梭”又叫“垂直过山车”,“跳楼机”,让您瞬间从地面提升到40多米的高空,下降时尽情体验自由落体的感觉,5D高清180°环幕影院在传统4D影院的基础上增加了嗅觉感受,让观众从听觉、视觉、嗅觉、触觉及动感五个方面来达到身临其境的感觉,本次引进的是最新经典高清电影《海龟之旅》,让我们跟随小海龟一起感受神秘瑰丽的海底奇观,体验神奇的海底历险,还有全长888米的过山车以及风火轮、超级大摆锤、自旋滑车……与您实现欢乐零距离,4月30日山东电视台“喜剧家族”、5月1日—2日“星光大道”2010年年度总冠军刘大成共同开启“五一星光演唱会”,“富华游乐园,欢乐无极限”。



▲太空飞梭

皮草大衣干洗后掉毛

经消协调解洗衣费退回并获赔200元

本报4月28日讯(见习记者 王超 通讯员 崔秀珍 李淑芹) 近日,广饶县的刘女士花200元在干洗店洗了一件皮草大衣后,发现大衣出现了问题,于是向干洗店进行索赔,协商未果,刘女士无奈来到广饶消协投诉。23日,广饶开发区的刘女士将一件皮草大衣拿到某干洗店干洗,工作人员检查大衣后收了200元洗衣费用,告知刘女士3天后来取。26日,刘女士到干洗店取衣服,由于时间急,她没有仔细看就取走了,回家后她发现大衣袖口处有开线裂缝,并且掉毛比较厉害。刘女士说,这是她非常喜欢的一件衣服,价值也不菲,现在却弄成这个样子,心里真的很生气。26日下午,刘女士来到

干洗店要求给予赔偿,干洗店工作人员看后不承认是干洗造成的,并称当时刘女士来取大衣时已检查过才将衣服拿走,拒绝赔偿。刘女士非常气愤,在协商无果的情况下,刘女士来到广饶县开发区消协分会进行投诉。经调查得知,干洗店干洗之前认真地检查了皮草大衣,并在给消费者开具的收费单据上已经注明了没有发现皮草大衣有破损等记录,因此皮草大衣上出现的袖口有裂缝和掉毛的问题并非是在干洗之前造成的,而是与干洗操作过程有直接关系。经消协工作人员调解后,干洗店退回刘女士干洗费,另赔偿损失200元,并对刘女士的皮草大衣免费修补,刘女士对此调解结果表示满意。



假日护航

为确保“五一”节假日期间社会治安稳定,4月28日20时至24时,东营公安分局明月派出所联合特警二大队组织开展了巡逻清查行动。此次行动,共清理网吧8家,公共娱乐场所6家,中小旅馆12家,审查人员120余名,清除安全隐患7处。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 马霞 纪卫锋 摄影报道

十年一路领先

伊仕利潜心中高端衣柜市场

“十年磨一剑”,10年前,中国整体衣柜行业还是一片空白,伊仕利率先将源自浪漫法西时尚家居的设计风格带入中国,形成以衣柜为主的整体家具专业定制系统,成为这个行业的先行者。精于心,简于形,创造精致艺术,品享精致生活,是伊仕利的品牌价值主张。伊仕利的“精致”落实到顾客价值层面,体现在多元化主流设计风格元素、领先的雕花装饰工艺,20余种花

色样式DIY定制,资深工艺师团队精心缔造,艺术化与人性化的细节处理,采用欧洲环保板材、精选国际配件、全过程精工质量技术控制,100%产品试装检测等整个企业运营过程。伊仕利在产品方面一直别具优势,新近全新推出的后现代系列产品更是集行业之大成,“印象玫瑰”、“原乡”、“百年之恋”、“曼纳印象”、“天使之翼”、“华尔兹”等让人目不暇接,人性化空

间,与系列升级功能完美结合。产品领先,理念领先,伊仕利整体衣柜的十年一直是行业模仿的十年,但一路创新,从未被超越!在下一十年伊始,伊仕利永立市场潮头,把握市场需求脉搏,伊仕利衣柜产品品质提升的目标将不再局限于满足消费者对产品、服务的功能性需求,而还要更好地满足消费者的审美需求,体验需求。

从灌装线直接进酒杯

泰山原浆啤酒鲜亮东营

“啤酒爱好者”都知道,好多人能以能到啤酒生产线喝上刚灌装的“啤酒原液”而欣喜不已。如今泰山啤酒帮助广大消费者实现这一梦想,让您能天天喝到只有酿造师才有机会品尝到的啤酒原液——“泰山原浆啤酒”。4小时内将“泰山原浆啤酒”从车间灌装线直接送上市民的餐桌酒杯中,随着东营市民开始注重新鲜、健康的生活观念,泰山啤酒也将最原生态的啤酒原液直接送

上市民餐桌。“喝普通啤酒就像吃苹果罐头,而喝原浆啤酒就相当于在苹果园里采摘新鲜的苹果吃”泰山啤酒德国专家卢特哈德先生这样介绍原浆啤酒。据悉,泰山原浆啤酒不同于市场上的普通啤酒,它是未经过滤直接从发酵罐中灌装100%全麦啤酒原液。富含酵母,最大限度保留了多种维生素及等有益于人体健康的微量元素,更营养,更新鲜。为打造泰山原浆啤酒的

高贵品质和极致新鲜,泰山啤酒从原料投放,设备引进和物流保障方面投入巨资。泰山啤酒以迅速的物流模式做保障,采用厂家直送模式,全天候的送货至东营各大酒店,第一时间把只有酿酒师才有机会品尝到的新鲜啤酒奉献给广大消费者。伴随着天气回暖,东营不少酒店表示十分看好,已纷纷与当地代理商联系,增加送货配额,以满足更多消费者的需求!

山东电视台“喜剧家族”“星光大道”刘大成星光演唱会

(1) 4月30日山东电视台综艺频道“喜剧家族”明星见面会,5月1日—2日,“星光大道”2010年年度总冠军刘大成再现星光大道夺冠绝技……

(2) 花车巡游、卡通小丑、街头表演……体验童话梦幻富华……

(3) 2011年山东省首台大型游乐项目太空飞梭、5D高清180°环幕影院心跳体验……

(4) 打鬼子、快枪手、森林幽灵、西部牛仔……嘉年华游戏欢乐无限……

地址:山东潍坊坊市东风东街197号
Tel:0536-8788168/8788159